

ВІДГУК
на освітньо-наукову програму
«Фінанси, банківська справа та страхування»
підготовки здобувачів вищої освіти третього рівня
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування
та фондовий ринок галузі знань 07 Управління та адміністрування

Представлена освітньо-наукова програма є нормативним документом підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 Управління та адміністрування. Програма розрахована на 4 роки й передбачає 60 кредитів ЄКТС.

Освітньо-наукову програму орієнтовано на фундаментальні наукові дослідження теоретико-методологічних, науково-методичних та прикладних засад розвитку фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Освітньо-наукова програма спрямована на вивчення актуальних проблем розвитку фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку в умовах цифровізації економіки, розроблення нових підходів, інструментів і методів та вдосконалення світового й вітчизняного досвіду у контексті забезпечення збалансованого соціо-еколого-економічного сталого розвитку.

В освітньо-науковій програмі визначено: мету, характеристику програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання, програмні загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, кадрове, ресурсне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення реалізації програми, вимоги до академічної мобільності.

Програмні результати навчання дозволять здобувачам ступеня доктора філософії продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, застосовувати методологію наукової та педагогічної діяльності, а також проводити власне наукове дослідження у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Наукова та освітня складові реалізуються під час проведення наукових досліджень з оформлення одержаних результатів у вигляді дисертації.

Підготовка здобувачів вищої освіти за даною освітньо-науковою програмою відповідає європейським стандартам і забезпечить високий рівень фахівців в галузі фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Освітньо-наукову програму «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 Управління та адміністрування можна рекомендувати для підготовки здобувачів вищої освіти третього рівня.

Директор ТОВ "ТД "САН АГРО"



Олександр ТИХИЙ